
ホームステイ受入家庭のみなさまからのコメント 
（令和 4 年度事後アンケートより抜粋） 

 

 

●受け入れは初めてでしたが、私自身のホームステイの経験から「お互い無理をしない空間」

で過ごせるようにプランを考えました。普段の生活リズム、普段食べているもの、普段行

っている場所をみてもらいました。子供たちにとっても貴重な時間になったようです。

（10/29-30 海外日本語教師基礎研修） 

 

●初来日ということでしたが、日本語でのコミュニケーションも楽しくできました。日本の

お正月の遊びなどを体験してもらい、中国での春節の過ごし方なども話してもらいました。

日本と中国の教育政策、年金制度や結婚観などについても楽しく語り合い、理解を深める

ことができた 2日間でした。これから彼女が両国の架け橋となり活躍されることを期待し

ます。（1/21-22中国中等学校日本語教師研修） 

 

●普段あまり意識しない国について、初めて知ることが多くておもしろかったです。 

 先入観と異なることもあり、直接触れ合うことが大切だと感じました。子供たちも良い笑

顔で楽しんでいました。次の機会もまた受け入れをしたいと思います。（1/28-29 海外日

本語教師教授法総合研修） 

=============================================================================== 

【ご意見など】 

■日本語で長い時間話すのは想像以上に大変だった。分からない言葉はスマホで検索した。 

■歓送会がなかったことが残念だった。（→感染拡大防止のため開催しませんでした。） 

■事前に食事制限の程度や理由が分かると準備しやすい。（→研修参加者の自己紹介書に記

載しています。） 

■センターに車で迎えに行ったが、事前にもらった資料に駐車場について説明がなく、問い

合わせた。（→お車でお越しいただくことも可能です。当日、センターの管理室にお立ち

寄りください。※「受入家庭のみなさまへ」にも記載しています。） 

■病気等、緊急時の対応を教えてほしい。（→受け入れ時に対応が難しいトラブルが発生し

た際は、日本語国際センター管理室に電話でご連絡をお願いします。※「受入家庭のみな

さまへ」にも記載しています。） 

■コロナでいろいろなことが制限されてしまい、このような交流の機会も少なくなって残念。

今後もぜひワンナイトステイを実施してほしい。 



ホームステイ研修参加者からのコメント 
（令和 4 年度事後アンケートより抜粋） 

 

 

●受入家庭の印象について 

・優しくて、とても親切な人たちでした。 

・すごく素敵な家族です。家族の間もお互い尊重しあう、どこに行くか決めるときは家族で

話し合う。子供たちの意見も、私の意見も大事にされました。 

・すごくやさしくて、私のこと心配してくれました。 

・本当にあたたかい家族と過ごせてうれしいです。今もみんなのことを思い浮かべると幸せ

です。 

 

●食べ物・飲み物などについて 

・私が食べられるものについてわかってくれて、本当によかったです。 

・自分の国で食べられないものをいっぱい食べました。 

・私が食べられるものを用意してくれました。 

・おいしかったです。もちつきで、きなこもち・大福もちを一緒に作って食べました。日本

文化を体験してよかったです。 

 

●よかったこと 

・初めて布団で寝て、着物を着たり、お話をしました。いちばんは、ホストファミリーのや

さしさです。 

・日本のニュースを見ながら話しました。いろいろ勉強になりました。 

・直接、日本人の生活を体験したことです。楽しかったです。 

・ホストファミリーといろいろ話し合えて、日本文化への理解が深まりました。 

・子供と遊ぶのが楽しかったです。 

・いろいろな日本文化を教えてくれました。例えば、お茶をたてることやお弁当を作ること。 

 

●困ったこと 

・ときどきホストファミリーの話はとても速くて、難しい言葉を使って、聴き取れませんで

した。 

・日曜日の昼ご飯のことを聞きませんでした。4 時に帰ってからスーパーでパンを買って食

べました。それはちょっと困りました。 

・食べものは少し大変でした。ホストファミリーに迷惑をかけたかもしれません。 

・とても寒かったです。水も冷たすぎました。 

 

 

 

 



●受入家庭といった場所 

・体験系 

温泉、工場見学、スポーツイベント、茶道、ピクニック、紙すき体験、子供のサッカー試

合見学など 

 

・おでかけ系 

・買い物（スーパー、モール、ショッピングセンター、商店街、薬局、本屋など） 

・神社、寺など（氷川神社、川口神社、鷲宮神社、平林寺、聖天宮、長徳寺、喜多院、川越

熊野神社など） 

・博物館（足袋とくらしの博物館、宮代町郷土資料館、さきたま史跡の博物館、川越まつり

会館、朝霞市博物館、万華鏡博物館） 

・図書館（宮代町立図書館） 

・レストランなど（回転寿司、うなぎ屋、うどん、居酒屋、ラーメン屋など） 

・公園（羽生公園、さきたま古墳公園、大宮公園、与野バラ公園、庄和総合公園、大宮鉄道

博物館、川越市立博物館、川越まつり会館、東京都浜離宮恩賜庭園など） 

・東京（東京スカイツリー、東京タワー、浅草、ゲームセンター、ポケモンセンターなど） 

・川越、秩父（長瀞、岩畳）、防災地下神殿 

・山（堂平山、日和田山、大平山、巴波川、成田山、宝登山） 

・城（行田城、川越城跡） 

・小学校、児童館、公民館 

・お祭り 

・プラネタリウム 

・映画 

・動物園 

・ホストファミリーの知り合いの家や畑 

 

以上 


